

鲜花烂漫春意浓 来金水赏花可好



本报讯 3月万物复苏、绿满枝头,随着温度的逐渐升高,金水区的公园、游园和生态廊道内鲜花盛开,进入到了一年中最美丽、繁盛的季节,紫荆花满枝头、海棠一树红妆、玉兰朵朵盛开,一幅春天画卷就此展开。这里的一草一木都想见你,想把一年中最美的样子留在你的朋友圈和照片里。

为了一年一次的“盛宴”,金水

区市政绿化所在冬季就做足了准备,动用1500多人对金水区纯水岸游园、汽配游园、美丽家园、学梓游园、北环生态廊道等35处80万平方米绿地游园进行了为期一个月的造型修剪、补植补栽、灌溉施肥和景观塑造,现在终于迎来了鲜花盛开的辉煌时刻。

截至目前,累计栽植大叶女贞、黄杨等绿篱灌木3200余株,补栽麦

冬、鸢尾、扶芳藤等地被类植物约13250平方米,播撒草籽及其他草坪整治提升3200平方米。

金水区市政绿化所将紧紧围绕“增绿量、提品质、添色彩、精管理”的工作思路,积极筹划、科学部署,抢抓春暖花开、万物复苏的最佳时机,全面奋战春季绿化黄金期,进一步提升全区园林绿化景观效果,提高绿化养护管理标准,做好科

学浇灌、春季施肥、病虫害防治、乔灌木修剪等营养工作。同时利用春季有利时机,大力开展补植补栽工作,做到乔、灌、花等各类植物合理搭配、疏密有致、互补共融。金水区将以精细化管理提升为保障,着力打造天蓝地绿水净、宜居宜业的“绿色生态金水”。

记者 鲁慧
通讯员 徐珂 束威 文/图

**文化路5号院
涅槃重生
讲述“光阴的故事”**
C04

**丰产路47号合院
“9院合一”连片改造
下月全部完成**
C04



**金水千余政法干警
专题党课敲警钟**
C02

**以上率下
推进党史学习教育走深走实**
C03

**金水区沿黄三村试点
“三变五合”**
C03